



## Questions et réponses # 1

**Question No 1 :** En ce qui concerne cette demande de soumissions, bien qu'elle soit émise dans le cadre du volet général, en tant que titulaire d'un arrangement en matière d'approvisionnement SAEA, sommes-nous en mesure de soumettre une offre pour cette opportunité? Pouvez-vous s'il vous plaît conseiller?

**Réponse No 1 :** Oui, un titulaire de Stratégie d'approvisionnement auprès des entreprises autochtones (SAEA) peut soumettre une offre sous le volet général.